

ЕДИНЬИЙ УРОК ОБЖ

В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ ГИМНАЗИИ

4 АПРЕЛЯ 2009 ГОДА

С целью создания необходимого инновационного потенциала, организационных методологических, методических предпосылок для комплексного решения проблем укрепления и сохранения здоровья детей в рамках реализации комплексно-целевой программы «Образование и здоровье» 4 апреля прошёл Единый урок ОБЖ.



**Единый урок ОБЖ
проходил по расписанию
на уроках ОБЖ и классных
часах.**

Классные руководители и преподаватели ОБЖ провели беседы с учащимися 5-11 классов на темы:

« О мерах противопожарной безопасности»

«О правилах дорожного движения»

« О правилах поведения на железной дороге»

«О правилах поведения у воды»



На классном часе в 6-А классе (классный руководитель Киримова Е.М.) с ребятами беседует Минаева Е.Ю. (организатор ОБЖ)

Уголок безопасности в каждом кабинете находится под строгим контролем заместителя директора по безопасности Гусевой В.А.. Уголок содержит важные материалы, которые напоминают ребятам о правилах дорожного движения.



На классном часе в 7-В (классный руководитель Пучкова Г.Б.) ребята обсуждают безопасный маршрут «Дом-школа-дом».



Урок ОБЖ на тему: «История и необходимость создания службы МЧС» (учитель Минаева Е.Ю.)

В связи с празднованием Международного Дня здоровья Заруднева З.А., заместитель директора по УВР, руководитель КЦП «Образование и здоровье», беседовала с учащимися о здоровом образе жизни.



Классный час в 10-А классе (классный руководитель Улыбышева Т.Н.).

Информационно-коммуникационные технологии помогли классным руководителям обеспечить наглядность на классных часах.



«Что нужно делать при пожаре?»

Безопасность при пожаре в 5-Б классе (классный руководитель Носкова Л.Н.) изучают с помощью памятки, разработанной Щукиной Л.В., заместителем директора по ВР.

Под девизом: «Чтобы не пришлось звонить 01» ребята показали свои способности, нарисовав плакаты и рисунки (руководитель Ермак Е.В., учитель ИЗО).



**Подготовка рисунков и плакатов на классных часах по теме:
«Чтобы не пришлось звонить 01»**



В художественной мастерской 8-Б класса (класный руководитель Юдова О.А.)



На классном часе в 6-Б классе (классный руководитель Кружкова Е.В.) ребята рисовали плакаты и рисунки



Юные исследователи 6-Б класса (классный руководитель кружкова Е.В.) подготовили сообщения по теме и выступали с ним перед одноклассниками.

Приобщение гимназистов к решению экологических проблем – кропотливая, но важная работа. Единый урок ОБЖ сплотил творческих и талантливых педагогов и детей. Объединёнными усилиями осуществилась подготовка к акции «Стадион – детям».

Конкурсные плакаты и листовки с призывами защитить школьный стадион от выгула собак будут использованы в акции «Стадион – детям».



Подготовка к акции «Школьный стадион – детям» на классном часе в 5-А классе (классный руководитель Дмитриева И.В.).



Конкурсные плакаты учащихся 7-А класса (классный руководитель Гусева В.А.) готовы к проведению акции «Школьный стадион – детям».

Единый Урок ОБЖ сплотил коллектив учителей и ребят в решении актуальных проблем. Прошедшие мероприятия надолго останутся в сердцах детей и найдут положительный отклик в деле воспитания подрастающего поколения.